



Приближается Новый 2019 год. Дети, как никто другой ждут волшебства, праздника. Проведённый в МБДОУДС КВ№11 «Теремок» смотр-конкурс на «Лучшее оформление групп к Новому году» помог нам украсить и преобразить наши групповые комнаты, приемные в новогодние убранства, создать праздничную атмосферу внутри ДОУ.

Оформление оценивало жюри в составе заведующей Е.Г.Мухачевой и методиста Н.В.Баланюк. Жюри отметило создание праздничной атмосферы внутри ДОУ и активизацию деятельности педагогов по оформлению групп к Новому году. Во всех группах обновлены атрибуты украшения, отмечено активное участие родителей и детей в оформлении групп детского сада. Во всех группах, оформление представляло собой целостную картину (украшение стен, дверных проемов, потолка, окон). В оформлении групп сочетались как готовые украшения, так и сделанные собственноручно руками детей при помощи педагогов. Все украшения, сделанные своими руками, выполнены эстетично. Символическое изображение и искусственная ёлка представлены во всех группах. В раздевалках представлена информация для родителей о празднике и поздравление с Новым годом. В каждой группе отмечались: гармоничность праздничного оформления, целостность композиций, художественная выразительность, безопасность оформления, разнообразие используемых материалов, полнота раскрытия новогодней тематики. Оценка конкурса проводилась по критериям и складывалась из суммы оценок членов жюри. В соответствии с оценками, выставленными членами жюри, участникам конкурса присудить:

1 место – группа раннего возраста (03), воспитатель Мисюрова С.Е.

2 место – подготовительная группа (04), воспитатель Просоед И.Е.

3 место – старшая группа (02), воспитатель Гетьман Ю.В. и вторая младшая группа (01), воспитатели Дрозд Е.Е., Урлапова Г.А.

Педагогам удалось создать волшебную обстановку Нового года. Администрация детского сада благодарит педагогов за проявленную фантазию, творчество, креативность и выражает благодарность всем, кто принял участие в оформлении групп и детского сада.

Подведение итогов конкурса новогодних поделок в МБДОУ ДС КВ 11 «Теремок»

В нашем детском саду стало доброй традицией на праздники проводить выставки, смотры, конкурсы поделок. В последний месяц уходящего года в детском саду прошел

конкурс новогодних поделок, участниками которого стали воспитанники и их родители. Изготовление поделок играет очень большую роль в детском творчестве, поскольку они развивают воображение и мышление. Все поделки, представленные на смотр-конкурс, были изготовлены с душой. Дети и родители проявили творчество, фантазию и мастерство. Поделки поражали своей неповторимостью и яркостью. Разнообразен был и материал, который использовали для поделок изобретательные родители.

А уж как эмоционально дети выражали свой восторг, увидев среди множества поделок свою единственную, лучшую, на их взгляд, игрушку! Они наперебой рассказывали, как все вместе с мамами и папами мастерили свой шедевр.

Результат совместного труда оставил в детской душе незабываемый след, создал особенное предновогоднее настроение. Дети очень довольны и радуются тому, что самостоятельно или вместе с родителями занимаются творческой деятельностью. А для родителей это прекрасный повод провести свободное время вместе с детьми и получить от совместного творчества огромное удовольствие. Совместное изготовление поделок любимым праздникам прививает у детей любовь к творчеству, приучает к самостоятельному мышлению и помогает в их развитии. Большая несомненная польза также заключается в том, что эти занятия более тесно сближают родителей и детей, помогают лучше понимать друг друга.

Победителями смотра-конкурса на лучшую поделку «Зима» стали:

Группа (01):

- 1 место - семья Пудиковых.
- 2 место - семья Акопян.
- 3 место - семья Салдаевых.

Группа (02):

- 1 место - семьи Зобневых, Бородаенко, Шарапа.
- 2 место-семья Руденко.
- 3 место - семья Шаймардановых.

Группа (03):

- 1 место - семьи Денисовых, Синько, Бечиных.
- 2 место – семьи Морозовых, Расуловых, Низовских.
- 3 место – семьи Кузьминых, Кирсановых, Филимоновых, Сусловых, Вардапетян, Вихровых.

Группа (04):

- 1 место – семьи Паталах, Осипчук, Моргуновых, Беляцких.
- 2 место – семьи Гетьман, Шамрай, Карназеевых, Назаровых.
- 3 место – семья Шевцовых.

Группа (05):

- 1 место – семья Шабановых.

2 место – семьи Балковых, Беловых.

3 место – семья Домайских.

Группа (06):

1 место – семья Колтуновых.

2 место – семья Домайских.

3 место – семья Бибик. Выражаем благодарность нашим родителям, которые приняли участие в выставке новогодних поделок. Все поделки, несомненно, были изготовлены с душой. Вы проявили творчество, фантазию и мастерство. Все кто увидел нашу выставку, получили массу приятных эмоций и впечатлений. Вы все талантливы, помните это, только нужно приложить к своему таланту труд и фантазию, усидчивость и терпение. Спасибо нашим активным родителям!!! Надеемся на дальнейшее сотрудничество!











